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Срочно!

Уважаемые господа!

С 25 декабря 2010г. по 7 января 2011 г. в малом зале БСС «БАСКЕТ ХОЛЛ»  проводятся новогодние мероприятия с участием любимых детских героев.

25 декабря состоялась премьера спектакля «Новогодняя миссия МегаМозга и Шрека», первое представление которого было полностью благотворительным!

Более тысячи детей из различных детских социальных учреждений  смогли насладиться красочным шоу. Сказочные герои и стилизованные персонажи развлекали ребят по полной программе! Ни один ребенок не остался без внимания.

В виду погодных условий и других обстоятельств посещаемость мероприятий резко сократилась. Но мы, как другие организации, занимающиеся новогодней концертной деятельностью, НЕ ЗАКРЫЛИ представления. Мы продолжаем проводить новогодние спектакли, но, увы, практически благотворительно!!

Ежедневно наши мероприятия посещают дети из неблагополучных семей, интернатов, детских домов и др.  Своими силами и с помощью благотворительных организаций мы ежедневно находим таких детей.

В связи с этим, надеемся Вы понимаете, что покрыть наши затраты  мы сейчас не в силах. Вы можете выкупить билеты на представления до 7 января и подарить их детям.

С нами можно связаться по телефону в Казани 260-25-34 или по эл.почте: sia13@pochta.ru
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